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РОЗРОБКА ЛОГОТИПУ ДЛЯ КОСМЕТИЧНОГО БРЕНДУ 
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студентка 

Слітюк Олена Олександрівна, 

к.т.н., доцент, доцент кафедри мультимедійного дизайну 

Київський національний університет технологій та дизайну 

м. Київ, Україна 

 

Анотація. В роботі представлені дослідження, пов’язані з розробкою 

рекомендації щодо створення логотипу для бізнесу. Розглянуто логотип в 

дизайні як спосіб візуалізації інформації; визначено основні характеристики 

впливу лого при створенні бізнесу; досліджено та проаналізовано технічні 

особливості проєктування логотипу, розроблено та реалізовано проєкт для 

косметичного бізнесу.  

Ключові слова: логотип, дизайн, ескізи, бізнес, косметика, продукт. 

 

Сьогодні розробка логотипу є невід’ємною частиною успішного бізнесу. 

У сучасному світі, наповненого різними брендами, фірмами, важливо і 

необхідно мати свій, унікальний стиль, який буде відрізнятися від інших [1]. 

Логотип асоціюється у аудиторії з брендом компанії, бізнесу. Він має 

величезне значення і вплив на формування бренду. Це не просто зображення, 

сукупність графічних елементів, а символ що тісно пов’язаний зі свідомістю 

клієнтів. Цей візуальний об’єкт допомагає скласти перше враження про 

компанію у клієнта. Через те що бренд не має свого логотипу, у людей можуть 

з’являтися побоювання щодо якості продукції, послуг які надає компанія. Тому 

з самого початку створення власнику треба думати над візуальною оболонкою, 
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щоб потім не втрачати гроші і клієнтів. Логотип не тільки є візуальною 

візитною карткою, але й являє собою форму захисту прав власності. Тобто 

якщо знак зареєстрований як знак вашої компанії, то при незаконному 

користуванні або запозичені можна притягнути до відповідальності 

недобросовісних компаній, фізичних лиць [2].  

Для просування бренду, лого, насправді гарний інструмент. Адже він 

являється складовою фірмового стилю. Фірмовий стиль являє собою комплекс 

різноманітних інструментів, добіркою візуальних засобів, інформаційних та 

графічних елементів, які роблять бренд впізнаваним [3]. Фірмовий стиль є 

ключовим елементом для створення іміджу компанії або бренду, формує 

особистість і свідомість. Професійний брендинг фірми виділяється з поміж усіх 

інших конкурентів, привертає увагу потенційних клієнтів. Зазвичай основними 

складовими фірмового стилю є: логотип, візитівка, буклет, конверт, упаковка 

для товарів.  

Важливо аби лого в собі містило інформацію про ідентифікацію свого ж 

бренду. Ідентичність це те, як компанія визначає свій бренд. Вкладені сенси, 

яку має місію, які цінності та пріоритети. Як виражає способи презентації, 

комунікації як в середині компанії, так і зовні. Усвідомлене й цілеспрямоване 

формування ідентичності бренду дозволить управляти тим, як він 

сприйматиметься. Але як бренду визначити свою ідентичність?  

1. Потрібно визначити те що чіпляє споживача, що потрібно йому і що 

важливо для його.  

2. Визначити цільову аудиторію, тобто клієнтів; їх вік, стать, соціальне 

положення, захоплення, релігія, філософія життя. 

 3. Визначити раціональні переваги бренду. Функції які виконує бренд та 

чим відрізняється від конкурентів.  

4. Визначити емоційні переваги бренду.  

В роботі представлені дослідження пов’язані з розробкою логотипу для 

бренду «Красна». Це українська компанія яка займається створенням 

доглядової косметики з природних компонентів.  
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Основними складовими філософії бренду є: 

1. Природність яка відзначається в складі самої продукції та відношення 

компанії в цілому до навколишнього середовища. 

2. Українське. Продукція створена в Україні та з українських рослин, що 

підкреслює нашу різноманітність та красу.  

3. Психологічний підтекст який полягає в тому, що сама концепція 

природності переносилася не тільки на бренд, а й на клієнтів. Сама назва є 

посилом для людей які користуються косметикою, аби кожен розумів що від 

природи красивий по своєму.  

Послідовність роботи дизайнера полягає в виконанні певного чіткого 

плану, аби мати на фіналі потрібний результат роботи.  

На початку дизайнер зустрічається з клієнтом аби обговорити все що 

стосується створення проєкту. Дизайнером пропонується заповнити бриф 

клієнтом. Бриф це своєрідна анкета в якій описано основна інформація щодо 

компанії. Назва, телефон, сфера діяльності та напрямок бізнесу, 

місцезнаходження, цільова аудиторія, особливості роботи, терміни реалізації 

проєкту, бюджет, опис або приклад існуючих компаній які подобаються 

власнику бізнесу. Завдяки заповненому брифу дизайнеру легше орієнтуватися 

на смак клієнта і те, чого він хоче він загальної роботи з дизайнером.  

Наступним етапом є вже самостійна робота дизайнера, яка полягає в 

пошуку візуальної складової лого. Дизайнер видивляється ідеї в конкурентів і 

записує або замальовує примітки собі, звертає увагу на сучасні тренди в 

дизайні. 

Основними складовими для створення вдалого логотипу є простота в 

запам’ятовувані, читабельним, мінімалістичним, унікальним. 

Маючи концепцію бренду наступним етапом роботи є розробка ескізів. 

Для початку дизайнер замальовує основні елементи на папері або в графічному 

редакторі, та розробляє комбінації логотипу. Підбирається шрифт до назви 

фірми. Він передає стилістику того що це сучасна косметика але з урахуванням 

українських інгредієнтів, місця створення, символізму. Для початку 
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підбирається декілька шрифтів, а потім обирається один. Підібравши шрифт, 

пробуються варіанти розміщення калини, як символу краси, природності. Ці 

швидкі ескізи сприяють розумінню композиції майбутнього знаку (рис.1). При 

розробці було необхідно врахувати вимоги до композиції логотипу: дотримання 

кількісної міри; композиційна врівноваженість; дотримання стилістичної 

єдності композиційних елементів; внутрішній масштаб; відтворюваність: 

мінімум дрібних деталей, що зливаються при поліграфічному або будь-якому 

іншому відтворенні; цілісність внутрішньої структури; оригінальність 

композиційного рішення [3].  

 

Рис. 1. Варіанти ескізів 

В результаті обрано один варіант, який буде гарно видно на різного 

розміру площинах, об’єктах. Калина і шрифт пропорційно підібрані, розміщені. 

Обравши остаточний знак, для презентації розміщуємо чорний на білому і 

білий на чорному (рис. 2).  

 

Рис. 2. Фінальний варіант логотипу 
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Висновки. В роботі представленні дослідження пов'язані з розробкою 

логотипу для малого бізнесу. Проаналізовано практичні аспекти під час 

створення проєкту, визначено суть і цінність логотипу для бізнесу, його 

ідентифікація. Важливість взаємодії клієнта та дизайнера в роботі. На прикладі 

косметичного бренду показано процес роботи дизайнера над заданою 

тематикою від клієнта. 
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